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1 มกราคม 2553
เรื่อง
เสนอบริการส่งข้อความ SMS ผ่านเว็บไซต์
เรียน
กรรมการผู้จัดการ / ผู้บริหาร /เจ้าของกิจการ/ฝ่ายที่เกี่ยวข้อง
Deesms.com เปิดให้บริการลูกค้าเข้าสู่ปีที่ 3 เราเป็นผู้ให้บริการส่งข้อความ SMS ไปยังโทรศัพท์มือถือทุกระบบ ทุกเครือข่ายทั่วประเทศ โดยให้บริการผ่านเว็บไซต์ www.deesms.com ซึ่งลูกค้าสามารถซื้อบริการในแพ็คเกจราคาที่เหมาะสม  กลุ่มลูกค้าในปัจจุบันมีตั้งแต่ บุคคลทั่วไป หน่วยงานราชการ บริษัทห้างร้าน และองค์กรต่างๆทุกระดับ เราได้รับความไว้วางใจจากหน่วยงานชั้นนำ ได้แก่ สำนักงานตำรวจแห่งชาติ ,สถาบันกวดวิชา RAC และอีกหลายองค์กรธุรกิจ เนื่องจากการติดต่อสื่อสารด้วยวิธีนี้ เป็นวิธีที่ทำให้เข้าถึงกลุ่มเป้าหมายได้สะดวก รวดเร็วที่สุด และผู้จัดส่งก็สามารถใช้งานได้ง่าย มีประสิทธิภาพกว่าวิธีการอื่นๆ  อีกทั้งช่วยประหยัดค่าใช้จ่ายให้แก่องค์กรมากยิ่งขึ้น
 

เราจึงใคร่ขอเสนอบริการที่ดีและเป็นทางเลือกใหม่นี้แก่ท่าน ตามรายละเอียดที่ได้เสนอราคาด้วยราคาเริ่มต้นสำหรับองค์กรธุรกิจที่ 5,000 บาท สามารถส่งได้ 10,200 ข้อความ คิดเฉลี่ยเพียงข้อความละ 49 สตางค์ โดยเรามีข้อความให้ทางท่านได้ทดลองใช้บริการฟรี จากหน้าเว็บ โดยสมัครที่  http://www.deesms.com/register.phpเพื่อประกอบการตัดสินใจก่อนที่จะเลือกใช้บริการกับ DeeSMS.Com


ทั้งนี้หากท่านสนใจหรือมีข้อสงสัยประการใดโปรดติดต่อได้ที่ 084-184-4440 อีเมล์ deesms.com@gmail.com หวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะได้รับความสนใจและการติดต่อกลับจากท่าน เพื่อจะได้ให้บริการท่านในอนาคตอันใกล้นี้








ขอแสดงความนับถือ





                                          (รุ่งโรจน์ เกตุโรจน์)







            ผู้จัดการฝ่ายการตลาด
